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 ВАРІАНТ 1
[image: image1]      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.
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2. Серед наведених функцій зазначте непарну.
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3. Спростіть вираз 
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4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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5. Знайдіть найбільше ціле  від’ємне число, що є розв’язком нерівності 
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6. Розв’яжіть систему рівнянь 
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7. Розв’яжіть нерівність
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	Нерівність не має коренів
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8. Знайдіть значення інтегралу 
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9. Обчисліть 
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10. До графіка функції 
[image: image32.wmf]1

3

2

2

+

+

=

x

x

y

 проведено дотичну в точці з абсцисою 
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. Обчисліть тангенс кута нахилу цієї дотичної до додатного напрямку осі абсцис.
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11. Комплект для гри в доміно налічує 28 кісточок. Навмання беруть 2 кісточки, що виявляються не дублями. Найдіть ймовірність того, що третя, навмання взята кісточка, виявиться не дублем.
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12. Розв’яжіть рівняння 
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13. Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності 
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14. Обчисліть 
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15. Серед наведених функцій зазначте парну.
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16. Знайдіть область визначення функції 
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17. [image: image1044.png]60



На рисунку прямі a і b паралельні. Обчисліть градусну міру кута (.
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18. Дано рівнобедрений трикутник, у якому бічна сторона а, а кут при основі дорівнює (. Знайдіть периметр трикутника.
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19. На осі ординат зазначте такі точки, відстані від яких до точки (-1; 0; 3) дорівнюють 6.
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20. У конусі твірна нахилена до площини основи під кутом. Знайдіть об’єм конуса, якщо радіус його основи дорівнює 
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21. Знайдіть площу фігури, обмеженою графіком функції 
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22. Знайдіть похідну функції 
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23. Кількість деталей, які мав виготовити за планом, становить 80% кількості фактично виготовлених ним деталей. На скільки відсотків робітник перевиконав план?
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24. Зазначте, при яких значеннях х послідовність чисел 
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25. Задано  функції 
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	Графіки заданих функцій збігаються для
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________
27. Знайдіть найбільшу суму коренів x і y системи рівнянь: 
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Відповідь:_______________

28. Спростіть і обчисліть значення виразу
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Відповідь:_______________

29.     Основою прямої призми є ромб  з гострим кутом 60°. Менша діагональ призми дорівнює 12 і утворює з площиною основи  кут 60°. Знайти об’єм призми.

Відповідь:_______________
30. Точка М, рівновіддалена від сторін ромба, розміщується на відстані 2 см від площини ромба. Найдіть відстань від точки М до сторін цього ромба ( у см), якщо діагоналі його дорівнюють 12 см і 16 см.

Відповідь:_______________
31. Розв’яжіть рівняння і знайдіть (в градусах) його найбільший корінь на відрізку [0°; 180°]
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Відповідь:_______________
32. Знайдіть площу фігури обмеженої параболами  
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Відповідь:_______________
33.   Розв’яжіть рівняння 
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   Частина 3 

Розв’язання до завдань 34-36 повинне містити повне пояснення, записане у вигляді послідовних логічних дій, із посиланням на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо це необхідно, виконайте креслення або побудуйте графік.
34. Побудуйте графік функції 
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35. Розв’язати рівняння 
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36. У коло вписано чотирикутник ABCD, діагоналі якого взаємно перпендикулярні й перетинаються в точці Е. Пряма, що проходить через точку Е і перпендикулярна до АВ, перетинає сторону CD у точці М. Доведіть, що ЕМ – медіана трикутника CED, і знайдіть її довжину, якщо AD = 8, AB = 4 i 
[image: image93.wmf]a

=

Ð

CDB

.

[image: image94] ВАРІАНТ 2
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      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1 Обчисліть значення виразу (
[image: image95.wmf]1

3

-

)(
[image: image96.wmf]1

3

+

).


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	4 + 2
[image: image97.wmf]3


	-1
	4 - 2
[image: image98.wmf]3


	2 - 2
[image: image99.wmf]3




2.  Розв’яжіть нерівність 
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3.  Розв’яжіть рівняння 
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4. Скільки коренів має рівняння 
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5. За ескізом графіка функції 
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 (див. рисунок) визначте знаки параметрів 
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6. Знайдіть найбільше ціле  від’ємне число, що є розв’язком нерівності 
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7. Зазначте кількість коренів системи 
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8. Обчисліть критичні точки функції 
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9. Обчисліть 
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10. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%
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в 2 рази
	Не зміниться


11. Комплект для гри в доміно налічує 28 кісточок. Навмання беруть 2 кісточки, що виявляються не дублями. Найдіть ймовірність того, що третя, навмання взята кісточка, виявиться не дублем.
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12. Обчисліть значення виразу  
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13. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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14. Розв’яжіть нерівність 
[image: image142.wmf].
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15. Знайдіть х, якщо 
[image: image146.wmf].
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16. Знайдіть 
[image: image148.wmf]a
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17. Катет прямокутного трикутника дорівнює 6см, а медіана, проведена до нього, - 5см. Знайдіть гіпотенузу трикутника.

	А
	Б
	В
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	Інша відповідь


18. Коло з центром у точці О(-1;3) проходить через точку А(2;-2). Знайдіть радіус даного кола.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image156.wmf]20
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	Інша відповідь


19.  Осьовим перерізом конуса є правильний трикутник, периметр якого дорівнює 36 см. Обчисліть площу основи конуса.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	36 π см2
	108 π см2
	144 π см2
	81 см2
	72 см2


20. Обчисліть діагональ куба, якщо діагональ його нижньої основи дорівнює 4 см.
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21. Знайдіть первісну функції 
[image: image161.wmf]3
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  графік функції якої проходить через точку А(1;8)
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22. Які з наведених значень функцій є від’ємним?
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23. Обчисліть інтеграл 
[image: image171.wmf](
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24. Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image172.wmf]ï
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25. Задано функції: 1) 
[image: image173.wmf]2
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3

3

x

y

=

 Зазначте правильне твердження з наведених нижче.
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	Б
	В
	Г
	Д

	Збігаються графіки тільки другої  й третьої функцій 
	Збігаються графіки тільки першої й другої функцій
	Збігаються графіки тільки першої й третьої функцій
	Графіки всіх функцій збігаються
	Графіки всіх функцій різні


      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім нову ціну знизили ще на 15% і, на кінець, знизили ще на 10%. На кільки відсотків знизили початкову вартість товару?

Відповідь:_______________

27. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y:
[image: image176.wmf]ï
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Відповідь:_______________

28. Знайдіть добуток коренів рівняння  
[image: image177.wmf].
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Відповідь:_______________

29. Апофема правильної шестикутної піраміди дорівнює 
[image: image178.wmf]4

12

. Двогранний кут при онові дорівнює 60°. Знайти повну поверхню піраміди. 

Відповідь:_______________
30.   Периметр прямокутного трикутника дорівнює 24 см, а радіус вписаного кола – 2 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

Відповідь:_______________
31. Робітник і учень разом виконують певну роботу за 5 днів. Продуктивність праці робітника на 20% більша від продуктивності праці учня. За скільки днів учень може виконати цю роботу?

Відповідь:_______________
32. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image179.wmf]1
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 на проміжку [-3 ; 0].
Відповідь:_______________
33. Знайти цілий розв’язок нерівності 
[image: image180.wmf]4
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Відповідь:_______________
      Частина 3 

Розв’язання до завдань 34-36 повинне містити повне пояснення, записане у вигляді послідовних логічних дій, із посиланням на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо це необхідно, виконайте креслення або побудуйте графік.


[image: image181] ВАРІАНТ 3

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Якщо 
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2. Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу 
[image: image187.wmf]1
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3. Розв’яжіть нерівність 
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4. Знайдіть значення похідної функції 
[image: image194.wmf]x
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5. Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image196.wmf]î
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6. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image197.wmf]1
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7. Знайдіть область визначення функції 
[image: image203.wmf]x
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8. До графіка функції 
[image: image208.wmf]1
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 проведено дотичну в точці з абсцисою 
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. Обчисліть тангенс кута нахилу цієї дотичної до додатного напрямку осі абсцис.
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9. У точці 
[image: image210.wmf]0
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 до графіка функції 
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 проведено дотичну, паралельну прямій 
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. Знайдіть 
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10. Розв’яжіть нерівність
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	Нерівність не має коренів
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11. Спростіть вираз 
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12. Знайдіть значення інтегралу 
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13. Знайдіть х, якщо 
[image: image228.wmf].
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14. Серед наведених функцій зазначте парну.
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15. Розв’яжіть рівняння 
[image: image234.wmf].
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16. Обчисліть 
[image: image235.wmf]ò
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17. У трапеції ABCD діагональ АС є бісектрисою гострого кута А. Зазначте рівні сторони трапеції. 


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	AB, BC, DC
	AD, CD
	AB, AD
	AB, CD
	AB,BC


18. Площа рівностороннього трикутника дорівнює 16
[image: image236.wmf]3

 см2. Знайдіть висоту  цього трикутника.
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	4 см
	8 см
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19. На осі ординат зазначте такі точки, відстані від яких до точки (-1; 0; 3) дорівнюють 6.
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20. Із точки А до площини ( проведено дві похилі – AK і AN, які утворюють з площиною ( кути 45° і 60° відповідно. Знайдіть довжини AK і AN, якщо відстань від точки А до площини ( дорівнює 
[image: image243.wmf]3
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21. Знайдіть площу фігури, обмеженою графіком функції 
[image: image252.wmf]2
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22.  Обчисліть інтеграл 
[image: image258.wmf](
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23. Кількість деталей, які мав виготовити за планом, становить 80% кількості фактично виготовлених ним деталей. На скільки відсотків робітник перевиконав план?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15%
	20%
	25%
	30%
	10%


24. Число членів геометричної прогресії парне, сума всіх членів цієї прогресії в три рази більша від суми її членів, які стоять на непарних місцях. Знайдіть знаменник прогресії.
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25. Знайдіть похідну функції 
[image: image260.wmf].
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайти ціле значення а, при якому сума квадратів коренів рівняння 
[image: image265.wmf]0
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 дорівнювала 68. у відповідь запишіть найменше значення а.

Відповідь:_______________

27. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y: 
[image: image266.wmf]ï
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Відповідь:_______________

28. Знайти найбільший корінь рівняння 
[image: image267.wmf].
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Відповідь:_______________

29. Вершини квадрата зі стороною 
[image: image268.wmf]2

3

 см лежить на поверхні кулі, а відтань від центра кулі до  площини квадрата дорівнює 4 см. Знайдіть об’єм кулі V, у см3. У відповідь запишіть число, що дорівнює 
[image: image269.wmf]V
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Відповідь:_______________
30.      Через середину хорди круга, довжина якої дорівнює 8, проведена друга хорда довжиною 10. Обчисліть різницю довжин відрізків, на які хорда довжиною10 ділиться хордою довжиною 8.

Відповідь:_______________
31. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image270.wmf]1
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y

 на проміжку [-3 ; 0].
Відповідь:_______________
32. Розв’яжіть рівняння і знайдіть (в градусах) його найбільший корінь на відрізку [0°; 180°]
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Відповідь:_______________
33. Знайдіть площу фігури обмеженої параболами  
[image: image272.wmf],
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[image: image274] ВАРІАНТ 4
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1. Якщо 
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2. Знайдіть область визначення виразу 
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3. Обчисліть значення sin2(, якщо tg( =
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4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image298.wmf]1

2

+

-

=

x

y

.


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image299.emf]


	[image: image300.emf]


	[image: image301.emf]


	[image: image302.emf]


	[image: image303.emf]




6. Внесіть множник під знак кореня: 
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7. Знайдіть значення похідної функції 
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8. Знайдіть значення інтегралу 
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9. Зазначте корені рівняння 
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10. Знайдіть 
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11. Розв’яжіть нерівність 
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12. Знайдіть область визначення функції 
[image: image327.wmf].

2

1

4

x

x

у

-

-

=


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image328.wmf]0

¹

x


	x<0
	
[image: image329.wmf]4

£

x


	x>0
	
[image: image330.wmf](

)

(

]

4

;

0

0

;

È

¥

-




13. Зазначте значення параметра а, при якому графік функції 
[image: image331.wmf])
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14. Знайдіть х, якщо 
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15. Швидкість потяга дорівнює 80 км/год. Якою є довжина ( у м ) потяга, якщо відомо, що він проходить повз нерухомого спостерігача за 18 с?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	400
	800
	1600
	200
	600


16. Обчисліть значення виразу
[image: image334.wmf].
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17. У ∆АВС кути А і С рівні й кожний із них у два рази більший від кута В. знайдіть градусну міру кута BCN.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	108°
	120°
	110°
	130°
	Інша відповідь




18. Довжина дуги кола дорівнює 5 см. Знайдіть довжину хорди, що стягує цю дугу, якщо довжина кола дорівнює 30 см.
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19. Осьовим перерізом конуса є правильний трикутник, периметр якого дорівнює 36 см. Обчисліть площу основи конуса.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	108 π см2
	36 π см2
	144 π см2
	81 см2
	72 см2


20. Яка  наведених точок віддалена від початку координат  на відстань 3?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(2;2;2)
	(1;1;1)
	(0;0;2)
	(2;2;1)
	(0;0;-2)


21. Знайдіть первісну функції 
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22. Знайдіть значення виразу: 
[image: image343.wmf]1
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23. Розв’яжіть систему рівнянь 
[image: image345.wmf]ï
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24. Розв’яжіть рівняння 
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25. Зазначте найбільший натуральний розв’язок нерівності 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму цілих коренів x і y: 
[image: image348.wmf]ï
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Відповідь:_______________

27. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________

28. Спростіть і обчисліть значення виразу
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Відповідь:_______________
29. Бічна і повна поверхні правильної чотирикутної піраміди дорівнює 48 і 84. Знайти бічне ребро піраміди.

Відповідь:_______________

30.  З однієї точки кола проведено дві хорди довжиною 10 і 12. Знайти радіус кола, якщо відстань від середини меншої хорди до більшої хорди дорівнює 4.

Відповідь:_______________
31. Розв’яжіть рівняння 
[image: image351.wmf](
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Відповідь:_______________
32. Знайти цілий розв’язок нерівності 
[image: image352.wmf]4
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Відповідь:_______________
33. Робітник і учень разом виконують певну роботу за 5 днів. Продуктивність праці робітника на 20% більша від продуктивності праці учня. За скільки днів учень може виконати цю роботу?

Відповідь:_______________

[image: image353] ВАРІАНТ 5
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       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Обчисліть  
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2.  Розв’яжіть нерівність 
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3. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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4.Знайдіть значення похідної функції 
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5. Внесіть множник під знак кореня: 
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6. Скількома способами із групи в 20 осіб можна вибрати 4 делегати на конференцію, якщо всі делегати мають різні повноваження?
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7. Знайдіть значення інтегралу 
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8. Швидкість потяга дорівнює 80 км/год. Якою є довжина ( у м ) потяга, якщо відомо, що він проходить повз нерухомого спостерігача за 18 с?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	400
	800
	1600
	200
	600


9. Обчисліть значення виразу  
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10. Зазначте значення параметра а, при якому графік функції 
[image: image387.wmf])
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11. Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності 
[image: image388.wmf].
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12. Знайдіть область визначення функції 
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13. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Зменшиться
 в 4 рази
	Збільшиться
в 4 рази
	Зменшиться
 в 2 рази
	Збільшиться
в 2 рази
	Не зміниться


14. Для функції 
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15.  Знайдіть значення похідної функції 
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16. Обчисліть значення виразу  
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17. Скільки осей симетрії має рівносторонній трикутник?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	одну
	дві
	три
	безліч
	жодної


18. Обчисліть площу прямокутника, якщо одна його сторона дорівнює 6 см, а радіус описаного навколо нього кола дорівнює 5 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	48 см2
	100 см2
	50 см2
	24 см2
	25 см2



19. На рисунку зображено куб ABCDA1B1C1D1. Знайдіть кут між площинами АСС1А1 і BDD1B1.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	45°
	30°
	90°
	120°
	60°


20. Два циліндра, радіуси яких відносяться як 2:3, мають рівні об’єми. Знайдіть відношення площ бічних поверхонь даних циліндрів.

	А
	Б
	В
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21. Спростіть вираз 
[image: image408.wmf](
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22. Розв’яжіть рівняння 
[image: image412.wmf].
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	Інша відповідь




23. Дано  послідовність …(-1); bk ;(-8) …Знайдіть bk, якщо відомо, що ця послідовність є геометричною прогресією.
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24. Зазначте найбільший цілий розв’язок нерівності 
[image: image416.wmf](
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25. Розв’яжіть систему рівнянь 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26.   Знайти найбільший корінь рівняння 
[image: image418.wmf].
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Відповідь:_______________

27. Знайти ціле значення а, при якому сума квадратів коренів рівняння 
[image: image419.wmf]0
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 дорівнювала 68. у відповідь запишіть найменше значення а.

Відповідь:_______________

28. Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім нову ціну знизили ще на 15% і, на кінець, знизили ще на 10%. На кільки відсотків знизили початкову вартість товару?

Відповідь:_______________

29. Площа діагонального перерізу правильної чотирикутної піраміди дорівнює 36, а бічне ребро нахилене до площини онови під кутом 45°. Знайти об’єм піраміди.

Відповідь:_______________
30. Точка М, рівновіддалена від сторін ромба, розміщується на відстані 2 см від площини ромба. Найдіть відстань від точки М до сторін цього ромба ( у см), якщо діагоналі його дорівнюють 12 см і 16 см.

Відповідь:_______________
31. Знайти добуток коренів рівняння   
[image: image420.wmf]1
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Відповідь:_______________
32. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image421.wmf]5
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 на проміжку [2 ; 4].
Відповідь:_______________
33. Розв’яжіть рівняння і знайдіть (в градусах) його найбільший корінь на відрізку [0°; 180°]
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Відповідь:_______________

[image: image423] ВАРІАНТ 6

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Внесіть множник під знак кореня: - 
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2. Розв’яжіть рівняння 
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3. Знайдіть значення похідної функції 
[image: image438.wmf]x
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4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image440.wmf]x
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5. Обчисліть 
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6. Знайдіть найбільше ціле  від’ємне число, що є розв’язком нерівності 
[image: image447.wmf].
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7. Обчисліть 
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8. Для функції 
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	Інша відповідь



9. Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності 
[image: image457.wmf].
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10. Зазначте значення параметра а, при якому графік функції 
[image: image458.wmf])
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11. Скільки коренів має рівняння 
[image: image459.wmf].
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12. У точці 
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x
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. Знайдіть 
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13.  Обчисліть значення виразу  
[image: image465.wmf](
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14. Обчисліть 
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15. Знайдіть значення похідної функції 
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16. Знайдіть область визначення функції 
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	Інша відповідь


17. На рисунку прямі a і b паралельні. Обчисліть градусну міру кута (.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	100°
	80°
	40°
	90°
	Інша відповідь


18. Дано рівнобедрений трикутник, у якому бічна сторона а, а кут при основі дорівнює (. Знайдіть периметр трикутника.
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19. Твірна конуса дорівнює l і нахилена до площини основи під кутом 
[image: image482.wmf]a

 . визначте відстань від центра онови конуса до твірної.
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20. Сферу задано рівнянням 
[image: image488.wmf](
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 Знайдіть об’єм кулі, обмеженої цією сферою.
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21. Задано функції: 1) 
[image: image490.wmf]2
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22. Спростіть вираз 
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23. Кількість деталей, які мав виготовити за планом, становить 80% кількості фактично виготовлених ним деталей. На скільки відсотків робітник перевиконав план?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	15%
	20%
	25%
	30%
	10%


24. Зазначте найбільший натуральний розв’язок нерівності 
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25. Зазначте, при яких значеннях х послідовність чисел 
[image: image498.wmf];
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Спростіть і обчисліть значення виразу
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Відповідь:_______________

27. Знайдіть добуток коренів рівняння  
[image: image504.wmf].
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Відповідь:_______________

28. Знайдіть найбільшу суму коренів x і y системи рівнянь: 
[image: image505.wmf]î
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Відповідь:_______________
29. Основою прямої призми є ромб  з гострим кутом 60°. Менша діагональ призми дорівнює 12 і утворює з площиною основи  кут 60°. Знайти об’єм призми.

Відповідь:_______________
30.   Периметр прямокутного трикутника дорівнює 24 см, а радіус вписаного кола – 2 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

Відповідь:_______________
31. Знайдіть площу фігури обмеженої параболами  
[image: image506.wmf],
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Відповідь:_______________
32. Знайти цілий розв’язок нерівності 
[image: image508.wmf]4
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Відповідь:_______________
33. Знайти добуток коренів рівняння   
[image: image509.wmf]1
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Відповідь:_______________
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 ВАРІАНТ 7

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

2. Обчисліть 
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3. Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу 
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4. Спростіть вираз 
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4.  Розв’яжіть нерівність 
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5. За ескізом графіка функції 
[image: image520.wmf]c
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 (див. рисунок) визначте знаки параметрів 
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6. Розв’яжіть систему рівнянь 
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7. У точці 
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8. Розв’яжіть нерівність
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1

-

³

+

x


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image534.wmf](

]

[

)

+¥

È

-

¥

-

;

1

3

;


	
[image: image535.wmf][

]

1

;

3

-


	
[image: image536.wmf](

)

+¥

¥

-

;


	Нерівність не має коренів
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9. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%
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10. Для функції 
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	Інша відповідь



11. Спростіть вираз 
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12.  Задано  функції 
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	Інша відповідь




13. Знайдіть значення виразу: 
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	Інша відповідь




14. Назвіть найменше ціле число, що є розв’язком нерівності 
[image: image554.wmf](
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15. Знайдіть найменше і  значення функції 
[image: image555.wmf](
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16. Число членів геометричної прогресії парне, сума всіх членів цієї прогресії в три рази більша від суми її членів, які стоять на непарних місцях. Знайдіть знаменник прогресії.
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17. Коло з центром у точці О(-1;3) проходить через точку А(2;-2). Знайдіть радіус даного кола.
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	Інша відповідь


18. Катет прямокутного трикутника дорівнює 6см, а медіана, проведена до нього, - 5см. Знайдіть гіпотенузу трикутника.
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19. Прямокутний паралелепіпед має ребра завдовжки 1см, 2см, і 3см. Знайдіть об’єм даного паралелепіпеда.

	А
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	Д
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	6 см3
	18 см3
	5 см3
	Інша відповідь


20. Зазначте лінійний кут двогранного кута з ребром АВ, якщоPC
[image: image562.wmf]^

(ABC),
[image: image563.wmf]Ð

ACB=90°,CK
[image: image564.wmf]^

AB. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
[image: image565.wmf]Ð

PKC
	
[image: image566.wmf]Ð

PAC
	
[image: image567.wmf]Ð

PBC
	
[image: image568.wmf]Ð

PCK
	
[image: image569.wmf]Ð

KPC


21. Розв’яжіть рівняння 
[image: image570.wmf].
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	Рівняння розв’язків не має
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22. Обчисліть інтеграл 
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)

ò

-

4

1

2

2

dx

x

x


	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4,5
	3,4
	1,6
	6
	4


23. Розв’яжіть систему рівнянь 
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24. Знайдіть найменше і  значення функції 
[image: image575.wmf](

)

3

2

3

2

x

x

x

f

-

+

=

 на проміжку [-1;3]
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	-2
	-6
	6
	Інша відповідь


25. Розв’яжіть рівняння 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y: 
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Відповідь:_______________

27. Знайти корінь рівняння 
[image: image578.wmf].
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Відповідь:_______________

28. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________
29. Апофема правильної шестикутної піраміди дорівнює 
[image: image579.wmf]4

12

. Двогранний кут при онові дорівнює 60°. Знайти повну поверхню піраміди. 

Відповідь:_______________
30. З однієї точки кола проведено дві хорди довжиною 10 і 12. Знайти радіус кола, якщо відстань від середини меншої хорди до більшої хорди дорівнює 4.

Відповідь:_______________
31. Розв’яжіть рівняння і знайдіть (в градусах) його найбільший корінь на відрізку [0°; 180°]
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Відповідь:_______________
32. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image581.wmf]1
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 на проміжку [-3 ; 0].
Відповідь:_______________
33.  Робітник і учень разом виконують певну роботу за 5 днів. Продуктивність праці робітника на 20% більша від продуктивності праці учня. За скільки днів учень може виконати цю роботу?

Відповідь:_______________
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 ВАРІАНТ 8

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Знайдіть значення добутку M∙N, якщо M = 
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2.  Розв’яжіть нерівність 
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3. Розв’яжіть рівняння 
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5. Знайдіть значення похідної функції 
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5. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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6. Внесіть множник під знак кореня: 
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	Інша відповідь


7. У точці 
[image: image612.wmf]0

x

 до графіка функції 
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 проведено дотичну, паралельну прямій 
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8. Знайдіть область визначення функції 
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	Інша відповідь


9. Зазначте значення параметра а, при якому графік функції 
[image: image622.wmf])
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10. Дано  послідовність …(-1); bk ;(-8) …Знайдіть bk, якщо відомо, що ця послідовність є геометричною прогресією.
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11. Обчисліть arcsin(cos(arcctg0)).
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12. Зазначте найбільший цілий розв’язок нерівності 
[image: image628.wmf](
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13. Розв’яжіть рівняння 
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14. Розв’яжіть рівняння 
[image: image630.wmf].
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15. Знайдіть площу фігури, обмеженою графіком функції 
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	Інша відповідь




16. Знайдіть значення виразу: 
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17. У трапеції ABCD діагональ АС є бісектрисою гострого кута А. зазначте рівні сторони трапеції. 
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18. Площа рівностороннього трикутника дорівнює 16
[image: image639.wmf]3

 см2. Знайдіть висоту  цього трикутника.
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19. Обчисліть діагональ куба, якщо діагональ його нижньої основи дорівнює 4 см.
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20. У правильній чотирикутній піраміді бічне ребро, довжина якого дорівнює а, утворює з площиною основи кут 45°. Знайдіть площу бічної поверхні цієї піраміди.
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21. Зазначте найбільший натуральний розв’язок нерівності 
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22. Знайдіть площу фігури, обмеженою графіком функції 
[image: image651.wmf]2
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	Інша відповідь




23. Розв’яжіть систему рівнянь 
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24. Обчисліть arcsin(cos(arcctg0)).
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25. Знайдіть похідну функції 
[image: image660.wmf].
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайдіть найбільшу суму коренів x і y системи рівнянь: 
[image: image665.wmf]î
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Відповідь:_______________

27. Знайти ціле значення а, при якому сума квадратів коренів рівняння 
[image: image666.wmf]0
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 дорівнювала 68. у відповідь запишіть найменше значення а.

Відповідь:_______________

28. Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім нову ціну знизили ще на 15% і, на кінець, знизили ще на 10%. На кільки відсотків знизили початкову вартість товару?

Відповідь:_______________

29. Вершини квадрата зі стороною 
[image: image667.wmf]2

3

 см лежить на поверхні кулі, а відтань від центра кулі до  площини квадрата дорівнює 4 см. Знайдіть об’єм кулі V, у см3. У відповідь запишіть число, що дорівнює 
[image: image668.wmf]V

×

p
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Відповідь:_______________
30. Через середину хорди круга, довжина якої дорівнює 8, проведена друга хорда довжиною10. Обчисліть різницю довжин відрізків, на які хорда довжиною10 ділиться хордою довжиною 8.

Відповідь:_______________
31. Знайти цілий розв’язок нерівності 
[image: image669.wmf]4

5

6

2

-

<

+

-

x

х

х

.

Відповідь:_______________
32. Знайти добуток коренів рівняння   
[image: image670.wmf]1
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Відповідь:_______________
33. Знайдіть площу фігури обмеженої параболами  
[image: image671.wmf],
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Відповідь:_______________
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       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Якщо 
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2. Знайдіть область визначення виразу 
[image: image680.wmf](
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3. Розв’яжіть нерівність 
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4. Скільки коренів має рівняння 
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5. За ескізом графіка функції 
[image: image692.wmf]c
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 (див. рисунок) визначте знаки параметрів 
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6. Скількома способами із групи в 20 осіб можна вибрати 4 делегати на конференцію, якщо всі делегати мають різні повноваження?
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7. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%
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	Збільшиться
в 2 рази
	Не зміниться


8. Обчисліть значення виразу
[image: image701.wmf].
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9. Скільки коренів має рівняння 
[image: image703.wmf].
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17. Коло з центром у точці О(-1;3) проходить через точку А(2;-2). Знайдіть радіус даного кола.
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18. На рисунку прямі a і b паралельні. Обчисліть градусну міру кута (.

	А
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	В
	Г
	Д

	80°
	100°
	40°
	90°
	Інша відповідь


19. Квадрат обертається відносно своєї діагоналі. Знайдіть об’єм тіла обертання, якщо сторона квадрата дорівнює 
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20. Із точки А до площини ( проведено дві похилі – AK і AN, які утворюють з площиною ( кути 45° і 60° відповідно. Знайдіть довжини AK і AN, якщо відстань від точки А до площини ( дорівнює 
[image: image712.wmf]3
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Спростіть і обчисліть значення виразу
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[image: image722.wmf].
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Відповідь:_______________

27. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________

28. Знайти найбільший корінь рівняння 
[image: image723.wmf].
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Відповідь:_______________

29. Дано трикутник АВС. Знайдіть зовнішній кут при вершині В, якщо В(2; -1; -1),  А(2; 2; -4) і С(3; -1; -2). Виразіть його градусну міру. 

Відповідь:_______________
30. Периметр прямокутного трикутника дорівнює 24 см, а радіус вписаного кола – 2 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

Відповідь:_______________
31. Знайдіть площу фігури обмеженої параболами  
[image: image724.wmf],

2

x

y

=

   
[image: image725.wmf]2
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 та віссю  Ох.

Відповідь:_______________
32. Знайдіть найменше значення функції 
[image: image726.wmf]1
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 на проміжку [-3 ; 0].
Відповідь:_______________
33. Знайти добуток коренів рівняння   
[image: image727.wmf]1
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Відповідь:_______________

[image: image728] ВАРІАНТ 10
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       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Якщо 
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2. Знайдіть область визначення виразу 
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3. Обчисліть значення sin2(, якщо tg( =
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4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image751.wmf]1
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6. Знайдіть найбільше ціле  від’ємне число, що є розв’язком нерівності 
[image: image757.wmf].
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7. Знайдіть значення похідної функції 
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8. Знайдіть значення інтегралу 
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9. Обчисліть значення виразу  
[image: image766.wmf](
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17. Площа рівностороннього трикутника дорівнює 16
[image: image769.wmf]3

 см2. Знайдіть висоту  цього трикутника.
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18. У трапеції ABCD діагональ АС є бісектрисою гострого кута А. зазначте рівні сторони трапеції. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	AB, BC, DC
	AB,BC 
	AB, AD
	AB, CD
	AD, CD


19. У правильній чотирикутній піраміді бічне ребро, довжина якого дорівнює а, утворює з площиною основи кут 45°. Знайдіть площу бічної поверхні цієї піраміди.
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20. Обчисліть діагональ куба, якщо діагональ його нижньої основи дорівнює 4 см.
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайдіть найбільшу суму коренів x і y системи рівнянь: 
[image: image780.wmf]î
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Відповідь:_______________

27. Знайти ціле значення а, при якому сума квадратів коренів рівняння 
[image: image781.wmf]0
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 дорівнювала 68. у відповідь запишіть найменше значення а.

Відповідь:_______________

28. Знайти корінь рівняння 
[image: image782.wmf].
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Відповідь:_______________
29. Апофема правильної шестикутної піраміди дорівнює 
[image: image783.wmf]4

12

. Двогранний кут при онові дорівнює 60°. Знайти повну поверхню піраміди. 

Відповідь:_______________
30.   Точка М, рівновіддалена від сторін ромба, розміщується на відстані 2 см від площини ромба. Найдіть відстань від точки М до сторін цього ромба ( у см), якщо діагоналі його дорівнюють 12 см і 16 см.

Відповідь:_______________
31. Розв’яжіть рівняння 
[image: image784.wmf](
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Відповідь:_______________
32. Знайти цілий розв’язок нерівності 
[image: image785.wmf]4
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Відповідь:_______________
33. Розв’яжіть рівняння і знайдіть (в градусах) його найбільший корінь на відрізку [0°; 180°]
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Відповідь:_______________

[image: image787] ВАРІАНТ 11
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2. Обчисліть 
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3. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image794.wmf]x
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4.Знайдіть значення похідної функції 
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5. Внесіть множник під знак кореня: 
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6. Розв’яжіть систему рівнянь 
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7. Обчисліть 
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8. Для функції 
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9. Знайдіть найменший цілий розв’язок нерівності 
[image: image817.wmf].
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________

27. Спростіть і обчисліть значення виразу
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Відповідь:_______________

28. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму цілих коренів x і y: 
[image: image820.wmf]ï
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Відповідь:_______________


[image: image821] ВАРІАНТ 12

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Якщо 
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2.  Розв’яжіть нерівність 
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3.Спростіть вираз 
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4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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5. Обчисліть 
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6. Знайдіть область визначення функції 
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7. Обчисліть критичні точки функції 
[image: image848.wmf].
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8. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%
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9. Зазначте значення параметра а, при якому графік функції 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайдіть добуток коренів рівняння  
[image: image852.wmf].
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Відповідь:_______________

27. Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім нову ціну знизили ще на 15% і, на кінець, знизили ще на 10%. На кільки відсотків знизили початкову вартість товару?

Відповідь:_______________

28. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y:
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Відповідь:_______________
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 ВАРІАНТ 13
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       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Внесіть множник під знак кореня: - 
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2. Серед наведених функцій зазначте непарну.
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3. Розв’яжіть рівняння 
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4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Скількома способами із групи в 20 осіб можна вибрати 4 делегати на конференцію, якщо всі делегати мають різні повноваження?
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6. Розв’яжіть систему рівнянь 
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7. У точці 
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8. Знайдіть область визначення функції 
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9. Для функції 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайти найбільший корінь рівняння 
[image: image886.wmf].
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Відповідь:_______________

27. Знайти корінь рівняння 
[image: image887.wmf].
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Відповідь:_______________

28. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 ВАРІАНТ 14

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Обчисліть 
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2.  Розв’яжіть нерівність 
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3. Обчисліть значення sin2(, якщо tg( =
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4. Знайдіть значення похідної функції 
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5. За ескізом графіка функції 
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6. Знайдіть найбільше ціле  від’ємне число, що є розв’язком нерівності 
[image: image913.wmf].
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8. Зазначте кількість коренів системи 
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9. Знайдіть значення похідної функції 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайти ціле значення а, при якому сума квадратів коренів рівняння 
[image: image924.wmf]0
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 дорівнювала 68. у відповідь запишіть найменше значення а.

Відповідь:_______________

27. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму цілих коренів x і y: 
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Відповідь:_______________

28. Спростіть і обчисліть значення виразу
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Відповідь:_______________


[image: image928] ВАРІАНТ 15

      Частина 1 

       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Обчисліть  
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2. Розв’яжіть рівняння 
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3. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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4. Розв’яжіть нерівність 
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5. Розв’яжіть систему рівнянь 
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6. Внесіть множник під знак кореня: 
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	Інша відповідь


7. Обчисліть критичні точки функції 
[image: image957.wmf].
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	Інша відповідь


8. Розв’яжіть нерівність
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	Нерівність не має коренів
	
[image: image964.wmf]3

-

³

x




9. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	Зменшиться
 в 4 рази
	Збільшиться
в 4 рази
	Зменшиться
 в 2 рази
	Збільшиться
в 2 рази
	Не зміниться


      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайти корінь рівняння 
[image: image965.wmf].
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Відповідь:_______________

27. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y: 
[image: image966.wmf]ï
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Відповідь:_______________

28. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

Відповідь:_______________
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       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Внесіть множник під знак кореня: - 
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2. Серед наведених функцій зазначте непарну.
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3. Розв’яжіть рівняння 
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4. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
[image: image980.wmf]x
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5. Знайдіть найбільше ціле  від’ємне число, що є розв’язком нерівності 
[image: image986.wmf].
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6. Розв’яжіть систему рівнянь 
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7. Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшиться 100%, а знаменник зменшити на 50%
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	Д

	Зменшиться
 в 4 рази
	Збільшиться
в 4 рази
	Зменшиться
 в 2 рази
	Збільшиться
в 2 рази
	Не зміниться


8. Комплект для гри в доміно налічує 28 кісточок. Навмання беруть 2 кісточки, що виявляються не дублями. Найдіть ймовірність того, що третя, навмання взята кісточка, виявиться не дублем.
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9. Обчисліть значення виразу  
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім нову ціну знизили ще на 15% і, на кінець, знизили ще на 10%. На кільки відсотків знизили початкову вартість товару?

Відповідь:_______________

27. Знайти найбільший корінь рівняння 
[image: image996.wmf].
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Відповідь:_______________

28. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y:
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Відповідь:_______________


[image: image998] ВАРІАНТ 17
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       Завдання 1 – 25 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. Виберіть правильну, на ваш погляд, відповідь і позначте ії в бланку відповідей.

1. Якщо 
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2. Звільніться від ірраціональності в знаменнику дробу 
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3. Розв’яжіть нерівність 
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4. Обчисліть значення sin2(, якщо tg( =
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5. Серед наведених графіків зазначте графік функції 
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6. Скількома способами із групи в 20 осіб можна вибрати 4 делегати на конференцію, якщо всі делегати мають різні повноваження?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20 ∙ 4
	20 ∙19 ∙18 ∙17
	
[image: image1024.wmf]!

4

!

20


	
[image: image1025.wmf]4

3

2

1

17

18

19

20

×

×

×

×

×

×


	Інша відповідь



7. У точці 
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8. Обчисліть 
[image: image1031.wmf].
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9. У точці 
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      Частина 2 

У завданнях 26 – 33 впишіть відповідь і перенесіть її в бланк відповідей.

26. Знайдіть добуток коренів рівняння  
[image: image1040.wmf].
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Відповідь:_______________

27. Знайти ціле значення а, при якому сума квадратів коренів рівняння 
[image: image1041.wmf]0
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 дорівнювала 68. у відповідь запишіть найменше значення а.

Відповідь:_______________

28. Спростіть і обчисліть значення виразу
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Відповідь:_______________
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